

Informace pro akcionáře fondu CS Investment Funds 2 – Credit Suisse (Lux) Global Property Total Return Equity

CS Investment Funds 2

Investiční společnost s proměnným základním kapitálem registrovaná dle zákonů Lucemburska

5 rue Jean Monnet,
L-2180 Lucemburk,
v lucemburském obchodním rejstříku pod číslem B124019

(dále jen „**společnost**“)

Tímto oznamujeme akcionářům fondu Credit Suisse (Lux) Global Property Total Return Equity Fund (dále jen „**akcionáři**“), že představenstvo společnosti (dále jen „**představenstvo**“) rozhodlo o zahájení procesu likvidace podfondu **Credit Suisse (Lux) Global Property Total Return Equity Fund** (dále jen „**podfond**“) k datu 6. června 2023, v souladu s článkem 25 stanov společnosti ze dne 20. září 2018, jelikož vlivem žádostí o odkup současné množství celkových aktiv podfondu nedosahuje úrovně, na níž by podfond mohl být řádně spravován v nejlepším zájmu jeho akcionářů (dále jen „**likvidace**“).

Emise, zpětný odkup a konverze akcií podfondu byly uzavřeny s účinností ke dni 6. června 2023 v 15:00 SELČ.

Výplata likvidačního pozůstatku na akcii bude provedena v několika platbách, přičemž konečná platba může být odložena do doby, než budou dostupné všechny požadované informace a nashromážděny nezbytné prostředky k jejímu provedení.

Celkový čistý likvidační zůstatek na akcii podfondu bude akcionářům sdělen, jakmile bude likvidace podfondu uzavřena.

Akcie budou zrušeny a odepsány z účtu akcionářů společně s poslední platbou za celkový čistý likvidační zůstatek.

V podfondu již byly vytvořeny veškeré rezervy pro závazky a poplatky vzniklé ve vztahu k likvidaci.

Akcionáři by měli vzít na vědomí, že likvidace může mít daňové důsledky. Akcionáři, kteří si nejsou jistí svou daňovou povinností, by se měli obrátit na vlastní nezávislé daňové poradce, ať už ve věci daňových důsledků ukončení fondu v Lucemburku, či jinde.

Veškerý likvidační zůstatek, který nelze při uzavření likvidace rozdělit mezi akcionáře, bude uložen v Lucemburku ve společnosti *Caisse de consignation* do uplynutí zákonné promlčecí lhůty.

Po dokončení likvidace budou účetní záznamy a knihy výše uvedeného podfondu po dobu pěti let archivovány u společnosti Credit Suisse Fund Services (Luxembourg) S.A.

Lucemburk, 7. června 2023

Představenstvo